

2017“最美家乡人”，快来快来

郑州将选出10名，参与全国评比



“希望更多的人关注‘最美家乡人’的评选，希望更多的人加入到爱心正能量的队伍当中，希望更多的河南人、郑州人获得‘最美家乡人’殊荣。”

这是7月4日在登封举行的2017年全国“最美家乡人”评选启动仪式上，2016年“最美家乡人”全国十佳获得者、郑州交警二大队民警周水斌提前写在纸上，并现场艰难发声，努力表达的心愿。

7月3日到5日，由阿里巴巴天天正能量主办、郑州晚报社承办的2017年全国“最美家乡人”评选启动活动在登封举行。

郑报融媒记者 张翼飞

十大正能量城市之首、连续3年3人“感动中国”…… 公益大数据与正能量之城互相辉映

2017年全国“最美家乡人”评选为什么会选择在郑州启动?

今年4月11日，在浙江召开的2017媒体公益研讨会上，阿里巴巴天天正能量发布的大数据显示：河南高居十大正能量省份第一位，省会郑州排在“全国十大正能量城市”之首。

大数据的统计结果与河南、郑州在精神文明领域获得的荣誉互为映照：河南先后有16人荣获“全国道德模范”荣誉称号，入选人数位居全国第一。已经连续举办了十五届的央视“感动中国年度人物颁奖典礼”中，有15位河南人(集体)登上这座中国

最高精神圣殿，其中有9位来自郑州市。

值得一提的是，郑州市9个感动中国人物中，有6个是由郑州报业集团旗下的《郑州日报》《郑州晚报》先后挖掘并推出的，2013至2015年，郑州报业集团更是连续推出胡佩兰、陇海大院、王宽3位“感动中国人物”。

2015年首届“最美家乡人”评选，郑州晚报受邀在会上代表河南媒体致辞，分享了郑州晚报爱心公益社的操作经验，特别是被新闻联播头条报道的《一碗面感动一座城》的故事。2016年“最美家乡人”评选，郑州交警周水斌成为全国十位获奖者之一。

欢迎推荐“最美家乡人”候选人 你也可毛遂自荐

郑州是一座大爱之城，一座正能量之城。即日起，郑州晚报联合阿里巴巴天天正能量发起的2017“最美家乡人”评选活动正式启动，面向全市寻找评选具有助人为乐、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲、见义勇为、善良温暖、坚强贤惠、责任担当、文明现代等美德和品质的郑州人。当选郑州十大“最美家乡人”称号可获正能量奖金2000元；随后本报还将从中挑选突出案例，参与全国评选，获得全国十大“最美家乡人”称号者，可获正能量

奖金10000元。
郑州地区的预选，除了本报今年已经报道过、产生了较大影响的好人好事，我们还面向社会，征集候选人的线索。如果您发现自己身边的人，在日常生活中或者在哪个事件中的善举令您感动，请拨打郑州晚报新闻热线96678，或者发邮件至zyfasy@163.com，或者搜索郑州晚报公益平台的官方微信“郑州有大爱”留言。当然，如果您自己就是一个充满正能量的人，也欢迎毛遂自荐！



郑州晚报热线群:27255753
郑州晚报身边客户端
上新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

后天起 4条公交临时调线

下周三起，途经省医2条公交线路优化

本报讯 郑尉路(鼎力街—河西北路段)将于近期全封闭施工，施工期间周边道路鼎力街(郑尉路—文德路段)、鼎尚街(郑尉路—文治路段)、文德路(南四环—南三环路段)单向通行。

受此影响，从姚庄公交站发出的38路、518路、199路及S121路公交车将于7月10日起进行临时调整。往火车站方向，临时撤销姚庄公交站(鼎瑞街)，临时增设姚庄公交站(姚庄路)，其中199路、518路还增设文德路鼎瑞街站、鼎力街郑尉路站。返回姚庄公交站的线路也临时增撤多个站点，详情可关注郑州公交官方网站或拨打郑州公交客服热线63881333咨询。

此外，为缓解省人民医院门口交通压力，71路、B18路将于7月12日起优化调整。

71路

首末站不变：化工路西三环—电车公司。

增设站点：化工路电厂路、冉屯路太白路、冉屯路冉屯东路、冉屯路董寨街。

B18路

首末站不变：文化路杲村公交站—民生东街正光路。

撤销站点：省人民医院、电车公司、福元路未来路、福元路玉凤路。

增设站点：金水路未来路、黄河路东明路、黄河路经三路。

同时，在省人民医院站(纬五路北侧)停靠的47路、77路、B15路、S126路，将调整至经三路(经三路纬五路口向北70米路东)停靠。

郑报融媒记者 张华
通讯员 罗伟华

7月12日起B1B2 部分站台集中维修

分路段分批夜间作业，降低对市民乘车影响

本报讯 昨日，从郑州市公交总公司传出消息，自7月12日起，该公司将对B1路途经未来路、航海路、桐柏路的BRT站台及B2路途经长椿路、莲花街、瑞达路的BRT站台进行集中维修。

据了解，以上路段BRT站台大多从2009年5月份投用，站台外观以及电子设备已经进入维修周期。此次维修计划用一个月时间。

此外，为最大限度降低站台集中维修期间对市民乘车的影响，本次维修将采用分路段分批并尽可能在夜间完成作业。

郑报融媒记者 张华 通讯员 罗伟华

够幸运 你能坐上可以给手机充电的公交

新型公交车配备4对USB充电插口 还有4个可整扇外推的大型逃生窗



乘客可使用USB接口给手机充电



向下拉红色把手，即可把车窗整扇向外推开

本报讯 “USB充电、大型逃生窗，重新调校的底盘，这车真先进！”昨日下午，在公交一公司石楠路公交场站，一列车长围着一辆崭新的纯电动公交车啧啧称赞。

据介绍，此次公交一公司共购置了80台纯电动公交车，车型长10.5米，高2.95米，续航里程达240公里。相较于之前8米长的纯电动公交车，续航里程仅为150公里，新车不但续航能力更强，而且经过重新调校过的底盘和空气悬挂系统也提升了乘客乘坐的舒适性。

在设施方面，新型公交车配备4对USB充电接口(5V-3A)，乘客在坐车过程中可及时为手机充电。

新型公交车还有4个大型隐藏式逃生窗，一旦出现突发情况，乘客可以方便快速地开启整扇车窗，不需要再使用安全锤就可以快速安全地逃离车厢。

此外，新型公交车由于使用电池作为燃料，较之以往的混合动力公交车，降低了高度，可以适应电线、树枝离路面较低的部分道路。

郑报融媒记者 张华
通讯员 朱航天 文/图